
УДК 539.3: 004.89 

Немировська Д. О. 

Михалевич В. М. 

 

ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У 

НАЛАШТУВАННІ СИСТЕМИ КОМП’ЮТЕРНОЇ 

МАТЕМАТИКИ MAPLE 

 
Вінницький національний технічний університет 

 

Анотація 
У роботі досліджено можливості штучного інтелекту у розв’язанні проблеми некоректного відображенням 

текстів українською мовою в середовищі системи комп’ютерної математики Maple.  
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Abstract 
The work explores the possibilities of artificial intelligence in solving the problem of incorrect display of texts in the 

Ukrainian language in the environment of the Maple computer mathematics system. 
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Вступ 

Maple - це потужний інструмент, що суттєво збільшує можливості користувача у вирішенні 

математичних задач різного рівня складності. Maple надає зручний інтерфейс для програмування, 

дозволяючи створювати власні розширення та автоматизувати низку рутинних операцій. Maple не 

просто надає можливість отримати розв’язки типових математичних задач, але й забезпечує потужні 

графічні засоби для візуалізації даних, сприяє кращому сприйняті користувачем складних концепцій 

та моделей в більш інтуїтивний спосіб. 

Авторами накопичено значний досвід із застосування СКМ Maple в наукових дослідженнях [1, 

2, 3, 4, 5]. Не менш ефективним СКМ Maple виявилась і під час використання у навчанні [6]. 

Генерування індивідуальних завдань для самостійної роботи студентів [7, 8, 9, 10], створення 

навчальних посібників з «живими сторінками» [11, 12, 13], розробка навчальних Maple-тренажерів [14, 

15, 16], візуалізація даних та створення фрагментів електронних освітніх ресурсів [17, 18, 19, 20, 21], 

використання Maple у поєднанні зі штучним інтелектом [22, 23] – ось далеко не повний перелік різних 

напрямків застосування СКМ Maple у навчанні математично спрямованих дисциплін.  

В той же час існує низка недоліків СКМ Maple, що відчутно знижують ефективність широкого 

використання цієї системи. До одного із таких недоліків можна віднести проблеми з коректним 

відображенням текстів українською мовою в середовищі цієї системи. 

Метою даної роботи є дослідження можливостей використання штучного інтелекту у 

налаштуванні програмного середовища Maple з метою коректного відображення української мови 

замість символів юнікоду. 

Результати дослідження 

При спробі знайти в інтернеті вирішення проблеми з відображенням української мови в Maple, 

здійснивши запити на пошук щонайменше 4 мовами не отримано бажаного результату. Здавалося б, 

що в сучасному світі, де активно розвивається і прогресує штучний інтелект, з цими дрібницями він 

має легко впоратися без численних спроб безпосереднього пошуку в інтернет. 

Оскільки штучний інтелект створюється завдяки машинному навчанню, в його базі зберігається 

дуже багато інформації, яку він тим чи іншим чином обробляє та видає. Спробуємо покроково 

перевірити обізнаність ШІ в зазначеному питанні.   

ChatGPT від компанії OpenAI є одним з найпотужніших представників штучного інтелекту на 

цей момент.  



 

 Як бачимо, ChatGPT обмежився стандартними порадами, що є малокорисними у вирішенні 

зазначеної задачі.  

 Спробуємо з’ясувати, як на ті самі питання будуть відповідати іншим системи штучного 

інтелекту.  

 

 Очевидно, що Bard видає майже ті самі малокорисні поради. А як щодо штучного інтелекту 

BingAI? 



 

 На жаль, і в цьому випадку ми отримали ті самі поради. Тобто всі розглянуті, найбільш 

популярні на сьогодні штучні інтелекти надають одні й ті самі малоінформативні поради, зокрема, 

пропонують звернутися у службу підтримки програми Maple.  

  

Висновок 

Отже, використання систем штучного інтелекту не допомогло нам у вирішенням зазначеної 

проблеми. Цілком можливо, в найближчому майбутньому, завдяки постійному удосконаленню своєї 

бази знань, штучний інтелект зможе допомагати недосвідченому користувачу у налаштуванні системи 

Maple під конкретні задачі. Проте для вирішення зазначеної проблеми вже сьогодні необхідно 

розглянути інші підходи.  
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